FACULTAD DE INGENIERIA
ESCUELA DE INGENIERIA INDUSTRIAL

EXAMEN PARCIAL DE PROCESOS INDUSTRIALES

Profesor: ing® J. Cabezas Semestre: 2006-2 Grupo: 1
Fecha: 12 de octubre del 2006 Hora: 11:00 a.m. Duracién de la Prueba: 1h 30m

Nombre del alumno (a):

Preguntas 1-5: 1 punto c/u. Agui mismo completar el parrafo o escoger una alternativa.

1. En se separan los constituyentes de una mezcla liquida o gaseosa
aprovechando los diferentes puntos de ebuilicion de los componentes.

2. La ecuacion CuS04.5H20 + calor = CuSO4 + 5H20 representa a una.
(a) Isemerizacion (b) Calcinacién (c) Deshidratacion (d; Combustion

3. En el “Sistema de remocidén de COz contenidc en corrientes gaseosas” el CO2 es absorbido
por el producto quimico . .enelequipollamado ..................coiee
y finalmente (el CO2) es I!berado en el eqmpc- ltamado . e

4. En la Corrosién Galvanica, el metal mas .................. 6 “pasivo’ prevalece a costa del
deteriorc del metal mas activo, que se sacrifica hasta desaparecer.
(a) Anddico (b) Catédico (c) Galvanico (d) Electrolitico

5. Tres (3) caracteristicas de la Osmosis Inversa scn: (no se pide caracteristicas de las membranas)
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6. (6 puntos) En una fabrica de Acido Sulfdrico se midié la corrosion existente en un punto del
proceso mediante la siguiente prueba: un pequefio disco metélico de cobre parecido a una
moneda, pero con orificio central, se semetié al atague de una solucion corrosiva durante 3
dias, perdiendo 3.60 gramos de peso. E! disco tenia 6.35 cm de radio exterior y 1.27 cm de
radio interior. Después de la prueba se caiculd la velocidad de corrosion, dando 72.67 MPY.
Calcular el espesor del disco, en milimetros.

Férmula: MPY =534 W/DAT

donde: VW=pérdida de peso, en mg D=densidad del cobre = 8.86 gricm?
A=area en pulgadas cuadradas T=tiempo de exposicion, en hrs
Otros datos: 1 pulgada = 2.54 cm 1 pulgada = 25.4 mm
Area circule = nr? Longitud de la circunferencia = 2nar
Area rectangulo = largo x ancho 1 gramo = 1000 mg

7. (6 puntos) Una empresa compro en el Per( un turbosoplador de 100 pies cubicos por minuto
de capacidad a comienzos de Enero de 1926 a un precio de 8000 Soles. Estimar el precio
de un equipo similar pero de 80 pies cubicos por minuto de capacidad, a comienzos de
Setiembre del mismo afio.

Datos: 0=0.75 VF=VA(1+it)(1+i2) (1 +i3)...... (1 + in)




Frecio inicial =
Precio final

Inflacién del

Afio 1996 Mes (%)
Enero 1.24
Febrero X
Marzo X
Abril 0.87
Mayo 0.73
Junio X
Julio 1.37
Agostn .92
Setiembre 032
Octubre X
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Capacidad inicial
Capacidad final

Inflacién Acu-
mulada (%)
X
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X
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X
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8. (3 puntos) El diagraima que sigue representa el control del intercambiader kerosene/petroleo en
una unidad de destilacion de petréleo. Al controlador-transmisor se le ha instruide (SET) para
que controle la temperatura de salida del kerosene entre 60 y 65°C. ;Qué debe de hacer este

equipo si la temperatura del kerosene cae a 58°C y la primera prioridad es la valvula de control
de PetrOlen? ReSPUGSIA: ... ... . i e e e

..............................................................................................................................
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Devolucion del Examen: en clase, lunes 16 Octubre




